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268 SÉANCE DU 3 JUILLET 1903 

M. de Vogué analyse ensuite un mémoire du R. P. Ronzevalle 
sur un bas-relief trouvé à Émèse et sur plusieurs monuments 
palmyréniens * . 

M. Gagnât lit une lettre de M. le Dr Carton sur l'état des 
fouilles qu'il exécute à El Kenissia, près de Sousse, pour le 
compte de l'Académie , avec le concours de M. le capitaine 
Ordioni. 

Le dégagement du théâtre est poursuivi méthodiquement. On 
y a découvert presque entièrement les parascenia, le mur du 
fond de la scène et une partie de l'orchestre. 

Les découvertes les plus intéressantes sont faites dans un 
sanctuaire orienté à l'est, et qui renferme des autels en 
maçonnerie, entourés de stèles votives à emblèmes puniques. Au pied 
de ces dernières, plus de deux cents lampes puniques, des 
ossuaires renfermant les restes de petits animaux sacrifiés ont été 
découverts à côté de brûle-parfums , de statuettes en terre 
cuite, etc. Au fond de l'aire sacrée, on découvre en ce moment 
un grand escalier dont les marches, en partie seulement mises 
à jour, peuvent être suivies déjà sur 20 mètres de longueur 2. 

M. S. Reinach a la parole : 
« Je demande la permission d'annoncer à l'Académie une 

découverte importante en elle-même, plus importante par les 
espérances qu'elle fait concevoir. 

« Dans un lot de papyrus découverts par eux à Oxyrhynchus, 
MM. Grenfell et Hunt ont déchiffré des fragments considérables 
d'une epitome de Tite-Live, livres 37-39 et 49-55. 

« Les livres 49-55 ne nous sont pas parvenus, et la nouvelle 
epitome est fort différente de celle que nous possédons. 

« On sait que les papyrus latins sont relativement rares. Le 
fait que Tite-Live est représenté parmi les auteurs que l'on lisait 
et que l'on résumait en Egypte à l'époque romaine est bien 
propre à éveiller la curiosité. 

1. Voir ci-après. 
2. Voir ci-après. 
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« MM. Grenfell et Hunt annoncent, en outre, la découverte 
d'une nouvelle série de sentences attribuées à Jésus-Christ et 
celle d'une ode qu'ils attribuent à la prêtresse Corinne. 

« A aucune époque, depuis le xve siècle, le trésor de la 
littérature antique ne s'est enrichi aussi rapidement que de nos jours ; 
et l'on peut dire, malgré les résultats acquis, que le travail 
d'exhumation systématique des papyrus est encore à ses débuts. » 

M. Bréal rappelle que, il y a deux ans, il disait que l'Egypte 
serait une mine féconde à exploiter en fait de découvertes 
antiques. Il ne croyait pas que la découverte signalée par M. S. 
Reinach viendrait lui donner si vite raison. Il se demande 
pourquoi la France ne prend pas une part plus grande à ces 
découvertes, et il exprime le vœu qu'une somme soit prélevée, tous 
les ans, sur les revenus de la Fondation Piot, pour achat de 
papyrus. 

La proposition de M. Bréal est renvoyée à l'examen de la 
Commission Piot. 

L'Académie procède à l'élection d'un membre de la 
Commission du prix Prost. 

M. Longnon est réélu. 

M. Foucart continue la lecture de son mémoire sur le culte de 
Dionysos en Attique. 

COMMUNICATIONS 

INSCRIPTION ARAMÉENNE TROUVÉE EN EGYPTE, 
PAR M. LE MARQUIS DE VOGUÉ, MEMBRE DE L'ACADÉMIE. 

Le monument provient d'Assouan et est conservé au 
musée du Caire. C'est une stèle de grès qui, dans sa forme 
primitive, était plus haute que large. Mutilée en haut, en 
bas et légèrement sur la droite, elle mesure aujourd'hui 0 m 26 
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